

За олимпийский знак качества поборются предприятия Брестчины

Еще во времена Древней Греции в Олимпийские игры были вовлечены не только спортсмены. В перерывах между спортивными состязаниями вокруг арен проходили своеобразные ярмарки, где за право быть лучшими соревновались ремесленники и купцы, музыканты и поэты. Победители ярмарок пользовались авторитетом и получали самые выгодные заказы - греки ценили олимпийское качество!

Спустя много веков после закрытия игр римлянами олимпийское движение возродилось и, более того, стало всемирным. Вместе с ним была обновлена традиция «олимпийской» конкуренции между производителями товаров и услуг. Это соревнование тоже приобрело всемирный масштаб, а с 2005 года в нем принимают участие и белорусские предприятия. Республиканская акция «Олимпийское качество», организованная Комитетом по стандартизации, метро-



логии и сертификации при Совмине РБ (Госстандартом) и НОКом Беларуси, стартовала в сентябре прошлого года.

В акции могут участвовать производители любых продовольственных и промышленных товаров (кроме алкоголя и сигарет), ремесленники, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие спортивные, оздоровительные и другие услуги. Раз в полгода оргкомитет на основании ряда проверок и экспертиз присуждает победителям специальные знаки - «Товар (услуга) олимпийского качества».

Действует знак в течение года с момента его получения. Чтобы сохранить «олимпийский» статус своего товара, производитель снова должен подать заявку на участие в акции.

В январе этого года (по итогам первого цикла соревнований) право размещать олимпийский знак на своей продукции получили восемь предприятий Брестчины. Многие из них продолжили активное участие в акции. Это ИП «ИНКО-ФУД» (директор Степень Кшиштоф Михал), СП «Санта Бремор» (Сергей Недбайлов), ОАО «Беловежский» (Юрий Мороз), ОАО «Кобринский мясокомбинат» (Виктор Пунько), ООО «Вегас» (Андрей Доброжинский). На соискание «олимпийской степени» свою продукцию активно продвигает и Малоритский овощесушильный комбинат (директор Татьяна Каменчук). Как сообщили корреспонденту «Зари» в брестском представительстве Национального олимпийского комитета РБ, итоги акции будут подведены в конце августа.

Сергей МАГДЫСЮК.